

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΤΩΝ ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ ΚΑΠΙΩΤΩΝ ΛΕΣΒΟΥ**

«Ο ΑΗ ΓΙΩΡΓΗΣ»

Νεστάνης 6, Περιστέρι, ΤΚ: 121 35
Τηλ.: 210-8250128 Fax: 210 8250130
www.kapilesvos.gr

ΠΡΟΣΟΧΗ ΜΑΣ ΑΦΟΡΑ ΟΛΟΥΣ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΖΩΗΣ! Ο ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΜΑΣ ΔΗΜΙΟΥΡΓΗΣΕ ΤΗΝ ΔΙΚΗ ΤΟΥ ΤΡΑΠΕΖΑ ΑΙΜΑΤΟΣ!!

Αγαπητοί Συγχωριανοί και Συγχωριανές,

με αίσθημα ευθύνης θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε ότι ο Σύλλογός μας δημιούργησε την δική του Τράπεζα Αίματος.

Ο εθελοντισμός αποτελεί μορφή ενεργού συμμετοχής του πολίτη στα κοινά, με την συμβολή του στην αντιμετώπιση των αναγκών της καθημερινής ζωής. Να δώσεις αίμα δεν είναι ηρωική πράξη αλλά είναι δικαίωμα και υποχρέωση κάθε πολίτη. Δίνοντας αίμα, δίνεις λύση σε ένα κοινωνικό και πολιτισμικό πρόβλημα και είσαι γνώστης του προβλήματος και συμμετέχεις στην λύση του.

Αν ο καθένας μας ρωτήσει την συνείδηση του, σίγουρα θα του έλεγε “Να κάνω για τους άλλους αυτό που θα ήθελα να κάνουν για μένα”.

Θα σας παρακαλούσαμε λοιπόν όλους να επισκεφτείτε άμεσα το Νοσοκομείο "Ευαγγελισμός" (Υψηλάντου 45-47, ΚΟΛΩΝΑΚΙ Τηλέφωνο: 7220001-9) καθημερινά 08:30 – 14:00 & 13:00 – 19:00 και το Σαββατοκύριακο 08:30 – 14:00 και να δώσετε αίμα.

Προσοχή: είναι απαραίτητο να ζητήσετε το αίμα που δίνεται να φυλαχθεί στην τράπεζα αίματος του Συλλόγου των Εν Αθήναις Καπιωτών Λέσβου "Ο Άγιος Γεώργιος".

Κάθε υγιής άνθρωπος μπορεί να δίνει αίμα 3 με 4 φορές το χρόνο. Η Αιμοληψία είναι τελείως ακίνδυνη και διαρκεί 10 λεπτά. Η αιμοδοσία δεν σώζει μόνο τις ζωές των συνάνθρωπων μας, αλλά και τις δικές μας. Όσοι προσφέρουν το αίμα τους τουλάχιστον τρεις φορές το χρόνο, μειώνουν κατά 50% τις πιθανότητες να προσβληθούν από καρδιακή πάθηση, ενώ παράλληλα μειώνουν κατά 40 % και το ενδεχόμενο να προσβληθούν από καρκίνο.

Η αδιαφορία είναι ολέθρια. Ας αφήσουμε τη νοοτροπία της ανευθυνότητας. Ας μην επαναπαυόμαστε στην ιδέα ότι δεν πρόκειται να συμβεί σε μας. Ας σταθούμε στο ύψος των περιστάσεων και ας δείξουμε με τον καλύτερο τρόπο την υπευθυνότητα και την ανθρωπιά μας. Αρκεί να θυμόμαστε ότι υποψήφιος αιμοδότης είναι κάθε υγιής άνθρωπος, υποψήφιοι δέκτες, είμαστε όλοι!!!

Σας παρακαλούμε να **επισκεφτείτε άμεσα το Νοσοκομείο Ευαγγελισμός** διότι για να **ενεργοποιηθεί** η Τράπεζα αίματος **χρειάζονται τουλάχιστον 40 εθελοντές αιμοδότες**. Η αναβολή μπορεί να περιμένει. Η ανάγκη για αίμα των ανθρώπων που το χρειάζονται, δεν περιμένει ποτέ. Αφορά εσένα, αφορά όλους μας. Δέκα λεπτά προσφοράς ζωής δεν σε βγάζουν από το πρόγραμμά σου, δεν πάνε πίσω τις δουλειές σου, δεν χαλούν τις διακοπές σου. Αντίθετα, η προσφορά σου αποδεικνύει τη θέλησή σου να συμμετάσχεις σε μια κοινή προσπάθεια. Δεν υπάρχουν αρμόδιοι, είμαστε όλοι υπεύθυνοι.

Επίσης ενημερώστε και παρακινείστε να δώσουν αίμα και τους φίλους και συγγενής σας ανεξάρτητα αν είναι εγγεγραμμένοι στο Σύλλογο η όχι, ακόμη και αν δεν κατάγονται από το χωριό μας. Οποιοσδήποτε δώσει αίμα, αυτομάτως αποκτάει το δικαίωμα να ζητήσει αίμα για τον ίδιο η για συγγενικό του πρόσωπο οποτεδήποτε χρειαστεί. Δεν είναι απαραίτητο οι εθελοντές να είναι μέλη του Συλλόγου μας.

Εννοείται πώς οι εθελοντές αιμοδότες της τράπεζας αίματος του Συλλόγου μας έχουν προτεραιότητα έναντι των υπολοίπων σε περίπτωση που χρειαστούν αίμα οι ίδιοι η συγγενικά του πρόσωπα. Με την τράπεζα αίματος που δημιουργούμε θα μπορούμε να καλύψουμε και ανάγκες ακόμη και φιλικών προσώπων με την προϋπόθεση ότι υπάρχει επαρκές απόθεμα.

Το αίμα που όλοι θα δώσουμε, θα είναι άμεσα διαθέσιμο για τους εθελοντές αιμοδότες του συλλόγου μας και για οποιοδήποτε συγχωριανό μας ζει στο χωριό η στην Αθήνα ανά πάσα στιγμή και όποτε χρειαστεί.

Η κίνηση αυτή είναι μία κίνηση ζωής και θα πρέπει όλοι να ανταποκριθούμε θετικά σε αυτή την πρωτοβουλία του Συλλόγου.

Για οποιαδήποτε ανάγκη παρουσιαστεί για χορήγηση αίματος, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τον Πρόεδρο του Συλλόγου Βαγγέλη Χαραλάμπους (2108250128 – 2108250129 – 6944714381) προκειμένου να δώσει εντολή να σταλεί αίμα σε οποιοδήποτε νοσοκομείο ζητήσετε.

Επίσης θα βοηθούσε σημαντικά την σωστή διαχείριση του αποθεματικού μας εάν μετά την επίσκεψη σας στο νοσοκομείο για εθελοντική αιμοδοσία ενημερώσετε τον πρόεδρο του Συλλόγου.

ΔΩΣΕ ΚΙ ΕΣΥ ΔΕΚΑ ΛΕΠΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΖΩΗ ΣΟΥ! ΘΑ ΔΩΣΕΙΣ ΜΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΗ ΖΩΗ ΣΕ ΠΟΛΟΥΣ ΣΥΝΑΝΘΡΩΠΟΥΣ ΣΟΥ!